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ПОЛОЖЕННЯ 

про Чемпіонат  м. Києва   з техніки  гірського   туризму.

1. Мета та завдання :

Метою проведення змагань є розвиток спортивного туризму в м. Києві як засобу всебічного розвитку громадян України, формування здорового способу життя, залучення до занять туризмом широких верств населення, в тому числі студентської молоді.

Головними завданнями змагань є:

· пропаганда та популяризація спортивного туризму серед населення м. Києва;

· підвищення рівня майстерності спортсменів-туристів та туристських команд;

· підвищення рівня безпеки проведення туристських змагань та походів;

· визначення найсильніших спортсменів та команд з видів туризму, відбір команд для участі у Всеукраїнських та міжнародних змаганнях з техніки туристських змагань.

2. Термін та місце проведення змагань

Згідно з календарем спортивних змагань м. Києва на 2006 рік 

Відкритий Чемпіонат м. Києва з техніки гірського туризму відбудеться  

-з   14 – по 16 квітня  2006 -   в районі Реп’яхового Яру.

3. Керівництво змаганнями

Загальне керівництво підготовкою та проведенням змагань здійснюють Головне управління по фізичній культурі та спорту, Головне управління комунального і готельного господарств та туризму Київської міської державної адміністрації, Федерація спортивно-оздоровчого туризму м. Києва. Безпосереднє проведення змагань здійснюють Головна суддівська колегія (далі ГСК)  змагань, яку затверджує Президія Федерації спортивно-оздоровчого туризму м. Києва та Головне управління по фізичній культурі та спорту.

4. Загальні умови проведення змагань

Змагання проводяться згідно з чинними Правилами змагань зі спортивного туризму (далі Правила) та за “ТИМЧАСОВИМИ  МЕТОДИЧНИМИ РЕКОМЕНДАЦІЯМИ ПО СУДДІВСТВУ ЗМАГАНЬ З ТЕХНІКИ ГІРСЬКОГО ТУРИЗМУ”  від 15 червня 2003 р. 

ГСК цих змагань, має розробити Умови проведення змагань, які не мають суперечити Правилам  та Тимчасовим рекомендаціям...  і цьому Положенню про змагання. 

Безпека під час проведення змагань забезпечується відповідно до Правил проведення змагань з гірського туризму та «Тимчасовим рекомендаціям...» суддівською бригадою та самими учасниками змагань.

5. Фінансування

Фінансування організації та проведення змагань здійснюється згідно з кошторисами, затвердженими Головним управлінням по фізичній культурі та спорту, Головним управлінням комунального і готельного господарств та туризму Київської міської державної  адміністрації.

Витрати, пов’язані з участю команд у змаганнях, здійснюються за рахунок коштів організацій, які направляють команду або самих учасників.

6. Умови прийому учасників, заявки та документація, що подається командами

До участі в змаганнях допускаються команди колективів фізкультури підприємств, установ, організацій, учбових закладів, військових частин, спортивних та туристських  клубів, а також самостійні команди Києва, а також запрошуються кращі команди інших міст та  Київської області.
До участі у змаганнях допускаються тільки  учасники, які пройшли мандатну комісію. 

В день початку проведення змагань з техніки гірського туризму, але не пізніше ніж за 1 годину до початку змагань на місці їх проведення команди подають заявки   до ГСК, яка виконує функції мандатної комісії, такі документи:

· іменну заявку на участь у змаганнях за встановленою формою ( Додаток 1.14.2 Правил.);

· кваліфікаційні книжки спортсменів або довідки про досвід учасників у  категорійних походах  у відповідному виді туризму;

паспорт (свідоцтво про народження для осіб, які не досягли 16-річного віку);  Вік учасників визначається роком народження. Учасники у віці до 18 років повинні мати спеціальнй допуск до змагань фізкультдиспанцера. 

· страховий поліс;

· копія довідки про присвоєння ідентифікаційного коду !

*  Склад делегації –  до 8- 9 чоловік, у тому числі: 

· представник команди – 1  (може бути учасником);

· основний склад команди – 5 (рятувальні роботи)-  4-6 (змагання зв’язок)   (у т.ч. не менше 1 жінки);
· запасні учасники – 1 чол. ;

· суддя від команди - 1 чоловік. 

До участі у змаганнях допускаються учасники чия кваліфікація або досвід у відповідному виді туризму відповідають вимогам п.1.7.2 Правил в залежності від класу дистанції, на якій проводяться змагання. Після закінчення строку подачі заявок та прийняття рішення про допуск команд (учасників) до змагань проводиться жеребкування. 


Команди інших міст, що беруть участь в змаганнях , проживають в польових умовах безпосередньо в центрі проведення змагань і повинні мати необхідне бівуачне спорядження , продукти харчування,  для проживання на час змагань.

7. Програма змагань :

7.1. Змагання проводяться на  2-х дистанціях 3 класу на «скельному» рельєфі.

· “Рятувальні роботи” -  командні змагання - 3  клас.  “Скельна” -  командні й особисто-командні змагання зв'язувань (чоловічі й змішані) - 3  клас;

Дистанція «Скельна» проходиться з контрольним вантажем до 20  кг на команду.

     Жеребкування загальне  для команд у кожному класі дистанцій.

7.2. Для обладнання дистанцій змагань команди під час проходження мандатної комісії здають у ГСК у тимчасове користування по одній основній мотузці діаметром 10-12 мм, довжиною 40-60 м, а також до трьох карабінів. Зазначене спорядження використається для організації суддівської страховки й вертається командам після закінчення змагань.  

7.3. Докладні умови змагань на дистанціях команди одержать на місці в строки, певні Правилами.

7.5. Програма змагань:

	14.04.2006р.

П’ятниця
	Заїзд учасників змагань. Робота мандатної комісії – до 20.00.  Нарада  ГСК   із представниками команд,   жеребкування.

	15.04.2006р.

Субота
	Показ дистанцій, відкриття змагань. Подача тактичних заявок.

Змагання на дистанціях “Скельна” і Рятувальні роботи”.

	15-16.04. 2006р.
	Продовження  змагань.

	16.04.2006р.
Неділя.
	Підведення підсумків, нагородження переможців і врочисте закриття змагань. Від'їзд учасників



Нарада  керівників або представників команд відбудеться  5 квітня 2006 року в клубі “Мандрівник” о 19 годині.

                           8.  Визначення результатів змагань:

8.1. Визначення переможців і призерів  проводиться відповідно до  Правил змагань по техніці спортивного туризму.

8.2. Підсумки на дистанціях 3 класу визначаються окремо в кожному класі дистанцій. 

8.3. Загальний командний результат визначається по найменшій сумі місць команди на двох дистанціях змагань. У випадку рівності суми місць, перевага віддається команді, що зайняла краще місце на дистанції “Рятувальні роботи”.

. 

                           9.. Нагородження

Команди, що посіли 1-3 місця у загальному заліку, нагороджуються  дипломами відповідного ступеню Головного управління по фізичній культурі та спорту, а члени команди – дипломами й медалями та призами Головного управління комунального й готельного господарств та туризму.

Команди, що посіли 1-3 місця в окремих технічних видах змагань нагороджуються дипломами відповідного ступеню Головного управління по фізичній культурі та спорту.

8.8. Тренери команд-переможниць і призерів у загальному заліку нагороджуються дипломами (грамотами) Федерації

10. ПІДГОТОВКА СПОРТИВНИХ СПОРУД:

      Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів  України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруджень і інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних і культурно-видовищних заходів»: підготовка спортивних споруджень і інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних заходів покладає на їхніх власників; контроль за підготовкою спортивних споруджень і інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних заходів і забезпечення безпеки при проведенні змагань здійснює робоча комісія, що створена Київською міською державною адміністрацією; власник спортивного спорудження не менш, ніж за 4 години до початку змагань зобов'язаний подати робочій комісії акт про її готовність до проведення змагань. Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що  став причиною виникнення надзвичайної ситуації під час проведення змагань, спричиняє відповідальність, передбачену законодавством України.

11. ЗАЯВКИ Й ДОКУМЕНТАЦІЯ, ЩО ПОДАЄТЬСЯ КОМАНДАМИ

11.1. Попередні заявки на участь команд у змаганнях подаються до 06 квітня 2006 р.  в писемній формі у Федерацію спортивно-оздоровчого туризму м. Києва     або на E-mail:  mpva@mail.ru .  
11.2. У день заїзду 14 квітня 2006 року з 14.00 до 20.00  команди подають у мандатну комісію на місці проведення змагань такі документи:

· іменну заявку за встановленою формою, завірену лікарем, медичною установою й організацією, що  відряджає;

· класифікаційні книжки спортсменів;

· спецдопуск фіздиспансера на учасників у віці до 18 років;

· страхові поліси від нещасних випадків (на всіх учасників змагань, у т.ч. і на суддів від команди), дійсні на час змагань;

· паспорта всіх учасників делегації;

· суддівський квиток або рішення про присвоєння відповідної суддівської категорії на суддів від команди.

ДАНЕ ПОЛОЖЕННЯ Є ОФІЦІЙНИМ ВИКЛИКОМ 

НА ЗМАГАННЯ.

