Додаток 1

Загальні умови змагань

першості НТУУ „КПІ” з туристсько-спортивного багатоборства
Визначення результатів проводиться у відповідності з “Правилами змагань з туристського багатоборства та спортивних походів” і Умов змагань. 

Команда складається з двох учасників, незалежно від  статі. Учасники долають дистанцію з контрольним вантажем, який готовлять власними силами. На чоловіка 20 кг, не жінку 7 кг. Контрольний вантаж перевіряють на старті і в кінці кожної дистанції. Командний контрольний вантаж може транспортувати один учасник. Команда повинна мати з собою спорядження: система (верх+низ), вус самостраховки, петля самостраховки (прусик), каска, тормозний пристрій (шайба або інш.), рукавиці для страховки(повинні закривати усю долоню) – на кожного учасника; мотузка основна 40м. – 1шт, карабіни до 10 шт, рюкзаки для контрольного вантажу – на команду. Усе спорядження команда несе обидві дистанції. Додаткове спорядження команда бере за власним бажанням. Усе спорядження до старту повинне бути представлене суддям. Команда повинна прибути на старт за 15 мин.
Змагання проводяться в двох класах – А і Б.  Спочатку команди класу А проходять „рятувальні роботи”, потім „смугу перешкод”. Результати(час та штрафи) на обох дистанціях сумуються. Клас Б долає лише „смугу перешкод”.  Залік проводиться в обох класах окремо. Дві команди на кожній дистанції стартують одночасно та проходять паралельними маршрутами.  
Дистанція „смуга перешкод” складається з етапів у порядку проходження: Підйом по скелям, переправа, долання бергшунду, дюльфер, траверс, спортивний підйом, спортивний спуск, колода. На дистанції введений контрольний час(КЧ) після етапу дюльфер – 45хв. Після проходження 3- х команд контрольний час може бути змінений. Команди що не вклалися в КЧ отримують штраф за не проходження етапів, та займають місце за командами, що пройшли більше етапів. Штраф за не проходження одного учасника на одному етапі -  30б.
Підйом по скелям. Довжина 20м. Етап обладнаний петлями для страховки і самостраховки, обмежувальними лініями. До старту командна мотузка провішена для організації верхньої страховки силами команди. Команда долає етап з верхньою страховкою. За знаходження одного учасника(навіть на страховці) над іншим штраф 6б.  На цьому етапі вводиться нормальний час 25хв. При перевищенні якого команда переходить на наступний етап, одержуючи штраф за не проходження. Після закінчення етапу команда залишає контрольний вантаж та мотузку біля етапу „долання бергшунду”. 
Переправа. Довжина 60м. Переправа повністю обладнана суддями. Учасники не мають змоги допомагати один одному. Долається без контрольного вантажу.

Долання бергшунду. Довжина 3,5м. Етап обладнаний суддівськими петлями, обмежувальними лініями. Етап являє собою подолання умовного бергшунду вверх, де перший учасник проходить з гімнастичною страховкою, а другий з верхньою командною або самостраховкою. Етап долається з контрольним вантажем. Перший учасник повинен проходити без вантажу.
Спуск по вертикальних перилах (дюльфер).Довжина 20м. Етап обладнаний судівськими петлями. Команда наводить перила та спускається на самостраховці. Для безпеки змагань вводиться суддівська страховка. За знаходження одного учасника над іншим штраф 6б. 
Траверс. Довжина 120м. Етап проходиться з командною страховкою. Складається з трьох ділянок по 40м. В кінці кожної ділянки – пункти страховки(ПС), на яких можлива зміна лідера. В середині кожної ділянки 2-3 проміжних пункти страховки(ППС). Дві перших ділянки проходяться вверх. Остання являє собою спортивний спуск для першого учасника (обов`язково). Другий спускається з нижньою страховкою. Дистанція проходиться з льодорубом, судитися буде правильне положення в руках та постійні дві точки опори.  Етап обладнаний контрольними лініями, обмежувальними лініями, 4 ПС, 6-9 ППС, двома льодорубами. 
Спортивний підйом. Довжина 30м. Етап обладнаний 2 ПС та 2-3 ППС, перилами відходу в кінці етапу, контрольними лініями, обмежувальними лініями, заглушеним карабіном на першому ПС, двома льодорубами. Етап являє собою долання  невеликого яру з підйомом на протилежний схил. Учасники повинні спускатися з першого ПС на дно яру(5м) з командною верхньою страховкою або самостраховкою, які мають проходити через перший пункт страховки доки учасник не спуститься на дно яру. Льодоруби можуть бути використані для полегшення проходження і судитися не будуть.

Спортивний спуск. Довжина 20м. Етап обладнаний перилами підходу, суддівською опорою, контрольними та обмежувальними лініями.  Команда проходить з самонаведенням перил. 
Проходження колоди через яр. Довжина до 10м. Етап обладнаний колодою, опорами для організації страховки. Команда проходить колоду з організацією страховки.
Дистанція однакова для класу А і Б. 
Дистанція „рятувальні роботи” складається з етапів у порядку проходження: підйом по вертикальним перилам, підйом потерпілого способом  „нога-нога” або „нога-грудь”, підйом потерпілого, крутопохила переправа. 

 Підйом по вертикальним перилам та підйом потерпілого способом  „нога-нога” або „нога-грудь”. Довжина 20м. Етап обладнаний вертикальними перилами, петлями для організації страховки, перилами відходу, два жумара. До старту командна мотузка провішена для організації верхньої страховки силами команди. Перший учасник піднімається по перилам за допомогою зажимів с командною страховкою. Другий учасник піднімається способом  „нога-нога” або „нога-грудь” з суддівською страховкою. Дозволяється підійматися з контрольним вантажем на учаснику або використовувати суддівські перила. 
Підйом потерпілого. Довжина 20м. Етап обладнаний перилами підходу петлями для організації етапу, умовний потерпілий – 50кг. З попереднього етапу учасники приходять по перилам. Один з учасників спускається по вертикальним перилам з командною страховкою, які організовані силами команди. Кріпить кінець мотузки до умовного потерпілого та піднімається по вертикальним перилам. Далі команда організовує підйом потерпілого. Дозволяється користуватися палиспастом, довжину якого команда може контролювати руками ( не довгий палиспаст). На підйомній мотузці повинен бути підстраховуючий пристрій(схоплюючий вузол). Кінцем етапу вважається постановка потерпілого на самостраховку. 
Крутопохила переправа. Довжина 20м. Етап обладнаний суддівською переправою, перилами підходу, петлями для організації страховки, одним заглушеним карабіном,. Етап долається з організацією командної страховки. Останній учасник повинен мати супроводження з низу. Груз повинен контролюватись зверху. 
Команди класу А при переході з дистанції „рятувальні роботи” на дистанцію „смуга перешкод” мають на підготовку не менш ніж 20хв.
