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РЕГЛАМЕНТ
відкритого чемпіонату м.Києва зі спортивного туризму
 (пішохідний туризм) 2016 року.
1.Цілі і завдання
Метою проведення змагань є подальший розвиток і популяризація спортивного туризму в м.Києві.

Головні цілі змагань:

· виявлення найсильніших команд;

· формування за результатами змагань збірних команд м.Києва для виступу на національних і міжнародних змаганнях;

· визначення рівня спортивної майстерності і спортивного потенціалу учасників змагань і спортивного резерву;

· проведення рейтингової оцінки роботи тренерів.

2.Терміни проведення змагань.
Змагання проводяться 23-24 квітня 2016 року на території м.Києва. Точне місце стартів і розміщення дистанцій буде доведено до команд і учасників на нараді з представниками команд 21 квітня о 19.00 в приміщенні турклубу «Робінзон», за адресою м.Київ , вул.Будівельників 32/2.

3. Організація, керівництво
 та відповідальність за проведення змагань.
Загальне керівництво організацією та проведенням змагань здійснюється Департаментом освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (далі – Департамент).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення змагань покладається на Київську міську федерацію спортивного туризму (далі – Федерація) та головну суддівську колегію змагань (далі – ГСК).

Відповідальність за дотримання заходів, правил безпеки та збереження здоров’я учасників під час проведення змагань покладається на головного суддю змагань згідно з діючими Правилами змагань зі спортивного туризму та «Положенням про медичне забезпечення спортивно–масових заходів» (наказ Мінохорониздоров’я України від 27.10.08, №614 та наказ Мінсім’ямолодьспорт України від 17.11.08, №4557).

Відповідальність за дотримання заходів безпеки на дистанції під час проведення змагань покладається на головного суддю і учасників змагань.

Підготовка спортивних споруд покладається на їх власників, підготовка дистанцій змагань проводиться ГСК. Відповідальним за підготовку дистанцій є головний суддя змагань.

Контроль за підготовкою спортивних споруд при проведенні змагань здійснює робоча комісія федерації спортивного туризму м. Києва. Контроль за підготовкою дистанцій здійснює інспектор змагань.

Відповідальним за своєчасну подачу звіту про за проведення змагань до Департаменту та КМФСТ  є головний суддя змагань.

У звітності про проведення змагань головний суддя змагань надає звіт головного судді про проведення змагань, звіт інспектора змагань,  регламент змагань, протокол мандатної комісії, акти здачі дистанцій, схеми дистанцій та умови проведення змагань та дистанціях, протоколи результатів змагань за видами змагань (дистанціями), оціночну відомість роботи суддів, протоколи розгляду протестів змагань і самі протести.
4.Учасники змагань і вимоги до них.
До участі змаганнях допускаються спортсмени, які представляють спортивні, туристські клуби, секції, організації, навчальні заклади міста Києва та інших областей,  які допущені до змагань мандатною комісією.

Вік учасників змагань, їх спортивна кваліфікація повинна відповідати вимогам Правил змагань зі спортивного туризму в частині, що стосується класу дистанцій.

Cклад команди включає до 11 осіб, 6 основних учасників, з яких не менше однієї особи жіночої статі, 2 запасних учасника (один обов'язковий для дистанції рятувальні роботи), представник команди та два судді від команди. Кожна команда, повинна забезпечити двох кваліфікованих суддів, які залучаються до суддівства на дистанціях змагань. Суддя повинен мати годинник з секундним виміром часу, чинні Настанови проведення  змагань з пішохідного туризму, простий олівець для ведення протоколів етапів.

Попередні заявки про участь у змаганнях подаються до 17 квітня на сайті http://www.tkg.org.ua/node/33504

 HYPERLINK ""
 . До мандатної комісії допускаються ті команди, які подали попередні заявки.

Заявка встановленої форми подається в мандатну комісію 23травня на нараді представників команд, (команди з інших міст, можуть проходити мандатну комісію в день змагань на місці старту з 7.30 до 8.00, за умови, що вони подали попередню заявку).

Команди, які не подали попередню заявку до 18 березня, або не пройшли мандатну комісію до змагань не допускаються. 

Разом із заявкою до мандатної комісії  подаються:

документ, що засвідчує спортивну кваліфікацію учасників;

страхові поліси від нещасних випадків на учасників змагань, дійсні на час проведення змагань. Умови страхування повинні передбачати страхові виплати в разі настання нещасних випадків під час занять спортом або участі в змаганнях, документ з фотографією, який засвідчує особу учасника.

5. Програма і умови проведення змагань.
5.1.Програма змагань.
23 березня –

7.30-8.30 – завершення роботи мандатної комісії.

9.00 – відкриття змагань.

10.00 - старт на дистанції «Смуга перешкод».

Змагання проводяться на дистанції «Смуга перешкод» (коротка дистанція). Одночасно стартує 4 команди згідно до результатів жеребкування. Дистанція кругова. Клас дистанції -4. Порядок подолання дистанції визначають Умови подолання дистанції «Смуга перешкод».
24 березня – 

Старт о 10.00.

Змагання проводяться на дистанціях «Рятувальні роботи» (довга дистанція). Старт учасників згідно результатів жеребкування, примусовий, стартовий інтервал не менше 15 хвилин.

Класи дистанцій – 3 і 4. 
Порядок подолання дистанції визначають Умови подолання дистанції «Рятувальні роботи».

17.30 закриття змагань.

22 квітня - 
 19.00 - нарада з представниками команд  в приміщенні турклубу «Робінзон», за адресою м.Київ , вул.Будівельників 32/2.

19.10  - початок роботи мандатної комісії , закінчення роботи мандатної комісії о 21.00.

Жеребкування команд на два дні змагань о 21.00.

5.2.Умови проведення змагань і визначення результатів.

Змагання проводяться у двох змагальних групах учасників : група «А» і група «Б».

Група «А» змагається у два змагальні дні на дистанціях «Смуга перешкод» 4 клас дистанції ( коротка дистанція)  та  «Рятувальні роботи» 4 клас дистанцій (довга дистанція).

Група «Б» змагається у один змагальний день на дистанції «Рятувальні роботи» (довга дистанція) 3 клас дистанції.

Для команд групи «А» підсумки виступу в змаганнях визначаються по результатах виступу на двох дистанціях четвертого класу по відносному результату.

Для команд групи «Б» підсумки визначаються за результатами виступу на одній дистанції.

Команда, яка виступала в групі «А» один день змагань може на другий день змагань приймати участь на дистанції по групі «Б»  тільки поза конкурсом (без визначення місця).При цьому в загальному заліку вона займає місце після команд, які мають повний залік по 4 класу дистанцій. Результати таких команд співвідносяться між собою за відносними результатами на двох дистанціях.

Результат виступу команди на дистанції «Смуга перешкод» 4 клас дистанції визначається за сумою результатів виступу на всіх частинах дистанції. Частина дистанції вважається подоланою у випадку перетину лінії фінішу частини дистанції двома учасниками команди. При неподоланні частини дистанції команді надається штраф 140 балів за кожен етап частини дистанції, а на частині дистанції з особистим заліком - по 40 балів за кожного учасника, який не подолав дистанцію.

При рівності результатів на дистанції перевага віддається команді, в складі якої більша кількість жінок, при подальшій рівності наступним показником є кількість штрафів; при рівності попередніх показників наступним показником є ранг команди- перевага надається команді з більш низьким рангом. 

Результат виступу команд на дистанції «Рятувальні роботи» (довга дистанція) визначається за сумою штрафних балів на дистанції. При рівності результатів перевага віддається команді, в складі якої більша кількість жінок, при рівності попередніх показників наступним показником є ранг команди- перевага надається команді з більш низьким рангом.

Умови подолання дистанцій будуть направлені команді одразу після подачі попередньої заявки та доведені на нараді з представниками команд, після чого будуть розміщені на сайті http://www.tkg.org.ua/node/33503http://www.tkg.org.ua/

 HYPERLINK ""
  , де і буде проведено їх кінцеве обговорення  . 
6. Нагородження.

6.1.Нагородження проводиться за підсумками виступу команд в загальному заліку і на окремих дистанціях (по 4 класу дистанцій).


6.2.Переможці ( команда і учасники) в загальному заліку групи «А» нагороджуються дипломами 1, 2, і 3 ступеня та медалями.

6.3. Переможці в загальному заліку по групі «Б» ( команда і учасники) нагороджуються дипломами 1, 2, і 3 ступеня.

6.4.Переможці на окремій дистанції в групі «А» ( команда і учасники)  нагороджуються грамотами за 1,2 і 3 місце.

7.Умови фінансування змагань.
Витрати на відрядження учасників та тренерів, представників (страхування спортсменів, проїзд в обох напрямках, оплата за розміщення, харчування, добові) відносяться за рахунок коштів організацій, що відряджають.

Часткові витрати на організацію змагань передбачаються за рахунок коштів Федерації та інших, джерел фінансування.

Цей регламент є офіційним викликом на змагання.
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